



两队首回合交手，泰山队1比1战平武汉三镇。 新华社记者 朱峥 摄

泰山队今晚对阵武汉三镇，迎来“天王山决战” “闯三镇”面临“三道关”

最泰安全媒体记者 牛志明

闯三镇，这是泰山队赛前官方海报的主题。12月9日19时30分，中超联赛第30轮，泰山队客场对阵武汉三镇，这是本赛季中超最重要的一场对决，直接影响争冠走势。积分榜上，泰山队在少赛一场的情况下落后武汉三镇3分，本场比赛要全力争胜，延续争冠希望。

一场“6分”决战，泰山队不容有失

本赛季，泰山队的卫冕征程遇到了诸多考验，最大的争冠对手就是武汉三镇。赛季中期，泰山队一度落后武汉三镇7分，但全队一直没有放弃，在第25轮完成了对武汉三镇的反超，首次领跑积分榜。不过在第26轮的比赛中，泰山队输给了成都蓉城，再次让出榜首位置。第27轮和第28轮比赛，泰山队和武汉三镇都是1胜1负，两队依然是同分。

两队首回合交手，泰山队1比1

战平武汉三镇，两队现在胜负关系相同，积分榜上武汉三镇以净胜球优势排名第一。第29轮比赛，泰山队和深圳队的比赛没能按计划进行，武汉三镇客场4比0大胜沧州雄狮，在多赛一场的情况下领先泰山队3分。从现在的消息来看，泰山队和深圳队的补赛很可能被安排在19日进行，如果泰山队能够赢球，积分依然会和武汉三镇持平。

在这种情况下，泰山队和武汉

三镇的第二回合对决将直接决定争冠走势，中超官方预热海报主题是“天王山决战”，的确，这是一场“6分”的比赛，泰山队没有退路，武汉三镇同样没有容错空间。对于泰山队来说，本场比赛的最低目标是拿分，这样两队的积分差距才不会被拉开。当然，如果泰山队可以在客场拿到3分，那么就可以依靠胜负关系的优势反超对手，同时也让武汉三镇的净胜球优势不复存在。

这场比赛的重要性不言而喻，相信两队的球员都很清楚。比赛被安排在9日19时30分进行，武汉方面很可能会组织球迷进场观赛，这对武汉三镇来说是个利好消息。此前，武汉三镇官方已经明确喊出争冠的口号，泰山队全队的态度一直是全力以赴争取最好成绩。泰山队这场比赛是冲击对手的角色，全队要摆正心态，发挥自己的实力，争取最好的结果。

取胜需过“三道关”，外援对决是胜负手

泰山队全队于7日抵达武汉，8日进行赛前适应场地训练，据悉，本场比赛原则上依然是在闭环条件下进行。受多方面因素影响，泰山队的训练并不系统，直到7日才恢复训练，济南相对寒冷的天气，给球队的训练带来直接影响。泰山队和深圳队的比赛未能按计划进行，理论上球员的体能更好，不过，在训练和比赛节奏被打乱的情况下，泰山队要闯过的第一道难关就是调整状态。

上一场联赛，泰山队爆冷2比3不敌沧州雄狮，比赛中泰山队的整体状态并不理想，攻防都遇到难题，面对对手能力出色的外援前锋，连丢3球。从11月30日起，泰山队有近10天没有进行正式比

赛，教练组要积极调动全队的状态，面对武汉三镇，在开局阶段一定要提防对手的进攻，避免过早丢球，导致局面被动。

本赛季，武汉三镇非常擅长抢开局，如果取得比分领先，他们就会选择防守反击，发挥前场外援的个人能力。本场比赛，泰山队要闯过的第二道难关，就是限制对手的外援。两队首回合对决时，武汉三镇只有单外援戴维森出场，马尔康、斯坦丘都没有出战。如今再次对决，戴维森、马尔康和斯坦丘、埃德米尔森有望一起首发，他们前场的进攻实力明显提升，泰山队的防线面临的压力会更大。

泰山队的好消息是王大雷复出，这会让泰山队的整体防守有所

提升。贾德松、石柯、郑铮和李海龙是后防线的的首选，王彤也有首发的可能，他已经在之前的比赛中复出，本场如果可以首发，也能加强右路的防守。进攻端，泰山队的关键是莫伊塞斯和克雷桑，孙准浩无法出场，这是泰山队要面对的另一道难关。

费莱尼和吉翔应该会继续搭档后腰，阿卜杜肉苏力和郭田雨竞争U23球员的位置，两个人的风格完全不同，郝伟会选择怎样的战术，值得关注。客观地说，武汉三镇的防线并不是很稳固，他们在主场面对长春亚泰也曾单场丢掉3球。在任航受伤的情况下，武汉三镇的防线会有更多空当，泰山队的进攻效率非常关键。

对阵沧州雄狮的比赛，泰山队上半场11次射门只有1次射正，这说明全队可以制造机会，但把握机会的能力不足。面对武汉三镇，泰山队进攻端的射门次数可能会减少，这就给全队的射门效率提出了更高的要求。只有不断给武汉三镇的防线施压，泰山队才能掌握主动。

闯三镇，事关争冠的决战，泰山队面对的困难并不少，全队要克服困难，全力以赴去拼，相信会有好的结果。这或许是2022赛季最重要的一场中超联赛，上赛季，泰山队在和争冠对手上海海港的对决中占据上风。本场比赛，期待泰山队可以把握住机会，重新掌握争冠主动权。